1.

Soudet tH pkirozenych &isel jdoucich bezprosﬂ‘édnlé-za
sebou je 21, Urdete jejich nejmens! spoledny ndsobek.

(A) 42
(B) 84
(C) 168
(D) 336

- MATEMATIKA

2. ﬁ

Uréete FeSeni soustavy dvou rovnic o dvou neznémych:

2x-3y=-13 it ds”
~4x"f-y==—5 i
(A) x=2,y=1] '
(B) x=2,y=-3
x==2,y=3"
D) x=-2,y=0
3.

Zvétsime-li &islo 4 o 40 %; dostaneme &{slo 70. Jaké
tislo dostaneme, pokud &islo 4 zmensime o 4 %?

(A) 64 '
(B). 56

(C) 48

(D) 36

4.

Jak velky je polomér kruhu, jestlize se jeho &iselné
hodnoty obvodu a obsahu rovnaji? : '

A) 1

(B) 2

© 4

(D) nikdy se sob& nerovnaji

5. .

Jeden rohlik stoji 1,90 Ké&, vysledné cena ndkupu se ale
zaokrouhluje podle b&Znych pravidel pro zaokrouhlovani
na celé koruny (tj. za jeden samostatné koupeny rohlik
zaplatime 2 K¢, za dva rohliky 4 K¢ atd.). P¥i kolika
nakoupenych rohlicich (nic jiného nenakupujete, vybirate
z uvedenych moznosti) je primérna ¢astka pfipadajici
v zaplacené &astce na jeden rohlik nejnizsi?

(A) 5

(B) 6

(€) 8

(D) 9

ti

9 LEkeE

6.

Pan Stastny prodava vysavate /dealux. Jeden vysavad stoji
7 420 K& a pan St'astny si za kady prodany vysava& necha
5% zjeho ceny. Nésledujici graf zndzoriuje, kolik
vysavadl prodal za tyden. Kolik korun si prodejem vydélal
primérné za jeden den?
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: poéetpmdanychvysavaﬁ'l
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0 r r— - :
pondéli utery stfeda ¢&tvriek  péatek
(A) 371Ke
(B) 1855Ke¢
“(C) 3710Ke
(D) 9275 K¢&
7.
oo 113 1,
3 ] 6 t 4, 2’

Jakd je hodnota souétu nejmeniiho a nejvétdiho
z uvedenych &isel?

oy 2.

9
3
(B) n
i

©) r

(D) Zadna z moznosti (A) az (C) neni spravna.
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8.
Jaké je velikost thlu A na nasledujicim 0

brézku

5 B

A

(A) 35°
(B) 40°
(©) 50°
(D) 55°

zku, jestlize : & |
bod S je stiedem kruZnice opsané trojuhelniku ABC? :
> k \ oo - et g j?"

o S

?9. : ._ 1

AT R -

| Kierd -z ndsledujicich " rovnic mé -Tefenf ~vmnozing ;|.

kladnych celych ¢isel?

(A) Shdng 7o AN L AN AR
(B) pouze A - . .

(C) pouzeAaC '

(D) pouzeBaC

10.
O R
T4
Jaka je hodnota dvojg‘,iéﬁu"Po Ul]‘locnéﬁ]‘) |
(A) 2,5x4 ——-l-xJ '—sz
4 16~ -

(B) 0,25x" RS
4" 16

(C) 0,25x* —izc’+—|—x1
4 16

, | 2

D) 0,25x ——=x—-—
T

11

Ktera z nasledujicich rovnosti neplati?
(A) (-1)’=¢1)°

(B) 0,1°=0,01°

(©€) (-2=2

(D) 10°= 100

12,

w e Ldéﬁ'trojﬁﬁélnik ABC se stranoi @ = 4,5 cm a kni

ptislugnou. vyskou v, = 4 cm. ‘Obsah tohoto trojihelniku

(A) 4cm
(B) 5cm

. (O 6cem

b tohoto ¢tverce?

roven 25 % obsahu &tverce se stranou b. Jak velka je

L S ot o et ERY TRy
FRE R DN e T i

(D) 8cm. .
Qi

Cena saka je ttikrat vy33i neZ cena kalhot. Dohromady
stoji 2 480 K&. O kolik korun je sako draZ3i neZ kalhoty?

(A) o1220Ke -
(B). 0.1 240K¢ -

(C) ol 260Ke
(D)0 1280Ke .. .

\

14.

T ]

ot ;
dalen i

'V pravouhlé soustavé soufadnic Oxy s pogatkem O[0; 0]

je déna kruZnice k se stfedem v bod& S[2; 2] a-polomérem
r =2 cm, a kruZnice / se stfedem v bod& T'[2;-1] a
polomérem g = 2 cm. Dile je déna piimka p, kterd je
rovnob&Znd s osou x & prochézi bodem .P[0; 1]. Které
.z nasledujicich tvrzeni neni pravdivé? ; e
(A) “ptimka p je sednou kruznice k-

(B) pfimka p je tetnou kruZnice /

(C) .ptimka p se dotyké kruznice [ v bod& [2; 1] .

(D) - ob& kruznice protinajiosux -~

85 E

" Reditel vyplatil tfem pracovnikim 42 000 K¢ tak, e
Roman s Petrem mé&li své &stky v poméru 3:5 a Filip mé)
dvakrat mén& nez Petr. Kolik K¢ dostal Filip?

(A)- 4000 K¢
(B) . 4200 K&
(C) B400K&

(D) 10.000 K&

- 16.

Kolik vody musime nalit do vazy tvaru kvadru se
&vercovou: podstavou o hrané 9 cm a vy3ce 39 cm, aby
hiadina sahala do dvou tretin vysky vézy? Vysledek
zaokrouhlete na desetiny litru. = )

(A) 1,1 litru
(B) 2,1 litru
(C) 2.3 litru

(D) 3.2 litru
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17.

Kterd z nésledujicich rovnic odpovida tloze, v niz méte
urtit, jak dlouho (r v hodinéch) trvd Novékovym cesta na
chalupu vzdalenou 210 km, pokud vite, %¢ za 45 minut
ujeli 63 km a celou cestu jeli stale stejnou rychlosti,,

) $2_075

210 ¢

210 0,75
(B) Z—=22

(C) —=—

63 !
D) ——=—
0,45 210

18. '-

Na mapé délka 12,5 mm odpovida 250 m ve skuteénosn
Jaké méfFitko mé tato mapa?

21,

Ctverec je rozdtlen na devet shodnych- tmentich dtvercll, -
Jak velkou dst velkého &tverce zabira, do néj podle.
obrazku vepsané Styfeipd hvézda? _

(A) 25 % plochy velkého Stverce
(B) - p]ochy velkého étverce

(C) 35 % plochy velkého &tverce
(D) 40 % plochy velkého Stverce

(A) 120000 oo o Srass 1 - e g

(B) 1:5000 - :

(C) 1:50000 |,

(D) 1:200 000

19. '
p p+3 J
—————=p+3 1
i B o ;

Jaké je FeSeni uvedené rovnice?
(A) p=-9

B) p=-5

(€) p=5

(D) kazdé reélné éls!o P

S T SRR A e ¢ - et T
o220 . : o :

Mésienl stétif prispévek na telesng postizenou dosp&lou
osobu byl nejdiive sniZen 030% a po &ase byla jeho
nova hodnota opét sniZena na polovinu, takZe nakonec
¢inila 2 100 K¢&. Jaka byla vy3e piivodniho prispévku"

(A) 2940 K&

(B) 3230Ke
(C) 6000 K&

20. i

Mame redlnd &isla a, b,-pro kterd plati 1 < b < a. Ktery
z nasledujicich vyrokﬁ Jje pravdivy?

b
Ay meled
(A) g b

b’ a
B) le—z
= <a<b
€ Zapel
a

D) —<—<1
(D) o

(D) 6500 K&

.23‘, i

Cemu jsou rovny tfi étvrtlny z L‘Na ‘které je rovno. ti‘em

» &tvrtindm z 647

(A) 64
(B) 48
© 36

(D) 24

24,

Dvé protilehlé strany ¢tverce byly 0 10 % zvétseny, zbylé
dveé strany o10% zmendeny. Jak se zménil obsah
Ctverce?

(A) Zmensil seo 1 %.
(B) Zvétsilseo 1 %.
(C) Zmensil se 0 2,1%.
(D) Zistal nezménén.
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25, !
Tabulka. ukazuje, kolik , Gdastnikd ziskalo v celodennt

soutdzi jednotlivé polty bodil. Kolik utastnikd ziskalo
vice bodi, ne: je primérny potet ziskanych bodl

plipadajici na jednoho udastnika soutéze?

tet 'ﬁéﬁsfnikﬁ, kte#f
Ziskané body. s
S ,,.ten‘tg"poﬁet bodd ziskali
33 2. Co
31 - 3 41
25 Y § A2s
DB, . A
20 EN 4 go
19 X 2 R
(A) 4
(B 5.
H«Ly 6
(D) 11

X 27'0
Soudet tFi po sob& bezprostfedné nésledujicich sudych

gisel je o 8 v&t3l neZ soucet dvou lichych &isel, kterd le2i
mezi nimi. Krerd dvojice, I1chych ¢isel tuto podmfnku
spliuje?

(A) 749

(B) 9all

(©) 11al3

(D) Takovou dvojici.&isel nelze jednozna&né urdit,

28.

Jak dlouhd je télesovﬁ uhloptitka dtytbokého hranolu
s hranami dlouhymi 3 em, 4 cm a 12 cm?

(A) 10em

~(B) 13cm

(C) 15¢em
(D) 18cm

29, e vl v
Ctvercové dlat;:[iéky na zdi tvofily étverec‘tak‘,"‘- ¢ jednu

jeho stranu tvotilo'9 dlazdigek. Kolik radka dlazdicek je -

tieba pfidat, aby vznikl obdélnik, jehoZ obsah bude
k obsahu piivodniho &tverce v poméru 5:37°

(A) 18
B) 9
(€) 6
D) 3

36

“Park mé. tvar obdélﬁiku, jeho2 délka je dvojnasobkem

-jeho $irky. Pokud Milan pobe&zi rychlosti 9°'km/h ob&hne
po obvodu cely park za 20 minut. Jakou velikost mé delsi
strana tohoto parku?

(A) 500m
(B) 1000 m
(C) 1200m
(D) 2000 m

30.

2 Y
Jaké hodnoty nabyva vyraz el pro x= :—-%?
(A) -1,5
(B) 0
©) 1,5
(D) 2,5
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